



“做空利器”转融券明日登场

将改变A股市场环境

□据 人民网

一轮激烈的调整过后,被市场视为“做空利器”的转融券业务即将落地。中国证券金融有限公司(证金公司)宣布,转融券业务试点的各项准备工作已基本就绪,将于2月28日正式推出。这意味着,A股的做空规模将进一步拓展。那么,这对A股市场的走势或格局会产生什么样的影响?

净化A股市场环境

就短线来说,转融券的推出对A股的影响并不大。一方面是因为行业惯例是重大政策推出之前,都会有较为详细的政策效果的评估,所以重大政策对A股的影响肯定会降至相关部门的容忍范围内,才会顺利推出。另一方面则是因为转融券试点所涉及的90家标的公司,可能主要是指蓝筹股,而蓝筹股经过近几个交易日的充分调整,估值优势再度显现出来,从而意味着下跌空间相对有限。因此,融券的抛售压力也就不大。

但是,对于长期走势来说,转融券对A股的影响可能是深远的。因为转融券一旦全面推广,意味着一些垃圾股的“大小非”所拥有的筹码也会进入到转融券市场,而A股市场的垃圾股无疑是被高估的。所以,未来转融券的全面推广,可能使得垃圾股的股价大幅回归。与此同时,转融券也会抑制A股的炒作,未来的A股市场环境将进一步净化,价值投资将逐渐成为主流。

做空威力更大

随着转融券的全面开放,未来上市公司的业绩一旦变脸,做空的资金可能使股价持续下跌,从而使A股渐趋国际化,如此就意味着

投资者的操作将更为艰难。这些其实在去年以来的白酒股走势中已得到佐证。就是在塑化剂以及限酒令等行业信息的冲击下,白酒股成为本轮行情中为数不多的逆势下跌的板块。也就是说,做空已经开始预演。而在未来,一旦转融券全面放开,那么这种做空的威力将更为强大,从而意味着投资者的操作难度迅速增加,这其实也是海外市场中小投资者构成比例较低的原因。

综上所述,转融券的放开,对短线A股来说,可能影响相对有限。但是就长期来说,它会改变A股的生态环境,也会改变投资者的操作模式。在此背景下,建议投资者遵循价值投资的理念,一定要以成长为准则,对上市公司进行认真剖析。如果手中所持有股票的上市公司基本面发生不利变化,要注意立刻止损。(www.people.com.cn)

名词解释

转融券指的是持有股票的机构(包括基金公司、上市公司大股东、投资公司等)可以把股票通过证券公司借给投机者卖出的业务。目前,融券业务只限于券商,融券规模有限。而转融券业务推出以后,就扩大了融券业务的规模,使得做空机制更加完善。



银联将实现手机“空中”办理银行卡

□据 中国新闻网

今后,市民可通过手机客户端“空中”申办金融IC卡。中国银联与中国移动日前宣布,双方基于移动支付的远程发卡和应用程序管理(TSM)平台已完成互联互通的技术测试,首次实现了跨行业TSM平台的对接。

通过TSM平台对接,“空中”申办金融IC卡的操作方法很简单:打开手机客户端,向银行提交办卡所需信息并审批通过后,可将新申办的金融IC卡账户信息直接下载至中国移动SIM卡中,SIM卡即相当于金融IC卡,这种方式比银行柜面、邮寄等传统方式办卡更方便。而在支持近距离无线通讯(NFC)功能的手机终端使用这张SIM卡,更可在银联“闪付”终端实现快捷支付。(www.chinanews.com)

央行昨日进行50亿元正回购操作

□据 中国证券网

央行26日以利率招标方式进行了50亿元的正回购操作,期限28天,中标利率2.75%。

据交易员透露,周一央行对公开市场一级交易商继续开展28天和91天正回购询量,而逆回购询量继续暂停。市场人士指出,本周正回购有望持续,但这仅为对冲此前过度宽松的流动性,并不意味着货币政策的趋紧,银行体系流动性的变动对资本市场的运行不会造成干扰。(www.cnstock.com)



绘制 雅琦

洛阳网
www.lyd.com.cn

洛阳人, 看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

- 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。
- 联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

